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Ο Όμιλος SABO έχει πολύπλευρη δραστηριότητα στον τομέα της Εταιρικής 

Κοινωνικής Ευθύνης. Το CSR Agenda έχει ως στόχο την ενημέρωση για τις 

δράσεις που υλοποιεί στο πλαίσιο της Πολιτικής της Εταιρικής Κοινωνικής 

Ευθύνης, το οποίο αφορά στους 3 κεντρικούς πυλώνες: 

 

• Άνθρωποι - Κοινωνία 

• Περιβάλλον 

• Οικονομική Ωφέλεια 

 
 

 
 

 

 

 

Ο Όμιλος SABO δεσμεύεται μέσω της Εταιρικής Πολιτικής της να 

πραγματοποιήσει μια σειρά από στοχευμένες δράσεις και πρωτοβουλίες που 

ακολουθούν τις ανάγκες της εποχής και δημιουργούν αξία για τις επόμενες 

γενιές. 
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Η «Ατζέντα 2030» του ΟΗΕ, ακολουθούμενη από 17 Στόχους Βιώσιμης Ανάπτυξης 

(SDGs), που υιοθετήθηκε τον Σεπτέμβριο του 2015 από τα 193 κράτη-μέλη του 

ΟΗΕ, μεταξύ των οποίων και η Ελλάδα, αποτελεί μία φιλόδοξη δέσμευση που 

μπορεί να αποτελέσει τον οδικό χάρτη για τον σύγχρονο τρόπο άσκησης της 

επιχειρηματικότητας. Η επίτευξη των Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης (SDGs) 

αποτελεί μια παγκόσμια πρόκληση, αλλά και ευκαιρία για την Ελληνική 

επιχειρηματική κοινότητα και την κοινωνία, προκειμένου η έξοδος από την 

κρίση και η πολυπόθητη ανάπτυξη να μην είναι αυτοσκοπός ανεξαρτήτως 

επιπτώσεων, αλλά να επιτευχθεί, λαμβάνοντας υπόψη τους ευρύτερους 

περιβαλλοντικούς και κοινωνικούς περιορισμούς και προκλήσεις. 

 

Αναλυτικά, η σύνδεση και έμπρακτη υιοθέτηση των στόχων Βιώσιμης 

Ανάπτυξης των Ηνωμένων Εθνών με τα προγράμματα και τις δράσεις μας 

παρουσιάζεται στην CSR Agenda. 

 
Πλαίσιο Εκτέλεσης Ε.Κ.Ε. 
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Επίσκεψη φοιτητών Πανεπιστημίου Πάτρας στη SABO S.A. 
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Ανταποκρινόμενη σε έκκληση που απηύθυνε ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών 

Θεσσαλίας & Στερεάς Ελλάδος η SABO S.A. προσέφερε ηλεκτρικές συσκευές μαζί 

με πακέτο πενταετούς εγγύησης σε οικογένειες του Νομού Καρδίτσας όπου 

επλήγησαν κατά την πρόσφατη θεομηνία «Ιανός». 

 

Για την SABO S.A. 👥 η Εταιρική Κοινωνική Ευθύνη αποτελεί βασικό παράγοντα 

της επιχειρηματικής της δραστηριότητας. Έχουμε μάθει να λειτουργούμε με 

συνέπεια και πείσμα σε θέματα που αφορούν την κοινωνική προσφορά, τον 

σεβασμό για τον άνθρωπο και την αλληλεγγύη. 
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Σε συνεργασία με την EBRD και την εταιρία συμβούλων Changeland Consulting, η 

SABO S.A. υλοποίησε με επιτυχία 👏ένα σημαντικό συμβουλευτικό έργο στον 

τομέα των επιχειρηματικών δραστηριοτήτων. Τα στελέχη της εταιρίας έλαβαν 

γνώσεις και δεξιότητες σχετικά με την μεθοδολογία «Lean Six Sigma» 

προκειμένου η εταιρία να προωθήσει και να διατηρήσει υψηλό επίπεδο 

παραγωγικότητας και ασφάλειας.  

👉Η SABO S.A. είναι μια ελληνική εταιρεία με διεθνή παρουσία, καταξιωμένη 

στον τομέα κατασκευής ολοκληρωμένων εργοστασίων κεραμοποιίας αλλά και 

με παρουσία σε λύσεις αυτοματισμών και ρομποτικών εφαρμογών για τη 

διακίνηση και συσκευασία προϊόντων, ολοκληρωμένες γραμμές για τη 

διαχείριση στερεών αποβλήτων, εξοπλισμό και υπηρεσίες για τη βαριά 

βιομηχανία και ολοκληρωμένες λύσεις στη διανομή ηλεκτρικής ισχύος και στο 

βιομηχανικό αυτοματισμό.  

Με χρηματοδότηση της ΕΕ μέσω της European Investment Bank. 
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Με υψηλό αίσθημα εταιρικής και κοινωνικής ευθύνης προς τους ανθρώπους 

του, ο όμιλος SABO ολοκλήρωσε στα μέσα Νοεμβρίου ακόμα έναν κύκλο 

ελέγχου, διενεργώντας 230 τεστ για την ανίχνευση Covid-19 στο σύνολο του 

προσωπικού. Με αυτό τον τρόπο εξασφαλίσαμε ότι όλοι οι εργαζόμενοι είναι 

αρνητικοί και ότι τα μέτρα που εφαρμόζονται αποδίδουν. 

 

Η ασφάλεια των ανθρώπων, των πελατών και των συνεργατών μας αποτελεί 

ύψιστη προτεραιότητα του ομίλου. Για το λόγο αυτό θα συνεχιστεί η διενέργεια 

αντίστοιχων διαγνωστικών ελέγχων. Τηρούμε πιστά τα μέτρα όπως 

προβλέπονται από το Υπουργείο Υγείας και τον Ε.Ο.Δ.Υ. με γνώμονα τη 

διασφάλιση της υγείας όλων μας. 
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👥Ο όμιλος SABO, πιστός στα πιστεύω του για μάθηση και εξέλιξη, είναι δίπλα 

στα παιδιά των εργαζομένων του για ακόμα μία χρονιά και επιβραβεύει τους 

επιτυχόντες των πανελλήνιων εξετάσεων, εξοπλίζοντας τους με 💻 laptop 

τελευταίας τεχνολογίας. 

 

Ευχόμαστε στον καθέναν τους ξεχωριστά καλή σταδιοδρομία και κάθε επιτυχία 

προτρέποντας τους να διατηρήσουν την αγωνιστικότητα και 

αποφασιστικότητα που έδειξαν αυτή την περίοδο και στην υπόλοιπη ζωή τους. 

 




